

actualidad

La Rioja

Encierro nocturno de 24 docentes en el IES Ciudad de Haro

EN LA TARDE del martes 5 de febrero los padres y madres de Haro respondieron con interés ante la asamblea abierta convocada por la Plataforma en Defensa de la Escuela Pública (CCOO, UGT, STE, STAR, PCEP, IU, FAPA, EQUO y Asamblea de Estudiantes). Alrededor de unas 150 personas se reunieron en el salón de actos del IES Ciudad de Haro para debatir la situación del centro tras la fusión del IES Marqués de la Ensenada y del IES Bartolomé Cossío. La asamblea avaló la solicitud de un padre para crear una comisión representada por toda la comunidad educativa que trasladara al consejero de Educación, Gonzalo Capellán, las quejas y propuestas para un mejor desarrollo del instituto. En la asamblea profesores y padres plantearon las consecuencias de la fusión: más alumnos por aula, supresión de optativas, traslados de un instituto a otro o problemas con la calefacción... Los profesores trataron de resolver estos problemas manteniendo la calidad en la formación que imparte el centro.

